

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 江苏版 | 第794期 | 2025年7月19日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

见证神奇 我丈夫走入大法修炼

【明慧网】我今年七十三岁，得法前患有多种疾病：胃病、痔疮、妇科病、最严重的是腰椎间盘突出，每天疼痛难忍，严重的时候都影响正常的工作和生活。寻医问药多年，背了十几年的“药篓子”也没好转，反而越来越重。一九九九年三月修大法后，我明白了做人的道理，按真、善、忍做个好人；炼功时间不长，身上的这些顽疾全都不药而愈了，从前愁容满面的我脸上也有了笑模样，一家人在一起笑声也多了起来。修炼二十六年来从没打过一次针、也没吃过一片药。

支持大法 对大法深信不疑

全家人都见证了大法的神奇和美好！都支持我修大法，尤其是我的丈夫看到我修炼后身心脱胎换骨的巨大变化对大法深信不疑。自从前些年我承担了附近几位同修的真实资料后，丈夫抢着做家务、照看接送孙子的事，为的是给我腾出更多时间做证实大法的事。

我家买了辆电动三轮车就成了丈夫的“宝马”，丈夫开着它帮我买耗材、修打印机跑得可欢了。每年到了做真相台历的时候，所需的台历架、纸张都是丈夫开着他的“宝马”把这些原料运到家。他还经常开车载我一起出去讲真相、发资料。丈夫虽然未修炼，但只要是做讲真相救人的事他从不怠慢。

二零一五年诉江后、还有在邪党搞的所谓的“敲门”、“清零”活动，面对上门骚扰的警察，丈夫都理直气壮地站在门口，义正词严地大声说：“这是我家，不许你们进！你们敢进试试？”“炼法轮功的怎么啦？炼法轮功的做好人，身



体好，不违法”！那些上门的警察看丈夫这架势，也凶不起来了，便灰溜溜地走了。其实，我丈夫是个老实、憨厚、不善言辞的人，但在正义和邪恶的较量中他维护了正义，也为自己生命的未来选择了光明！

见证神奇 走入大法修炼

我和丈夫都经历过饿、缺衣少穿的日子，所以对家里用的物件都比较珍惜，不随意扔掉东西。我家做饭用的电高压锅已经有年头了，知道应该更换了，但一直使用着。二零二四年四月的一天，我和同修配合出去讲真相，那天天气不好，中途下起了雨，我和同修都没带雨具，所以比平时回家的时间早了点。

到家推开家门，只见浑身上都沾满了米粒的丈夫从厨房出来了，同时媳妇也从她的卧室带着满脸的疑惑也惊慌地出来了（她听到“砰”的一声响了）。看丈夫这样子，我和媳妇忙问：“怎么回事呀？搞成这样子？”丈夫惊魂未定地说：“出大事啦，若不是师父保护就出大事了！高压锅炸了”。

“烫着了吧？”丈夫说：“是师父保护我了，滚烫的米饭喷到我身上竟然是凉的。”听他这么说，我和

儿媳都松了一口气。

原来，那天丈夫象往常一样把米和水加好后，插上电源就去客厅看电视了。过了一会儿听到高压锅“哧、哧”地响了，可是响了两下就没动静了。他便起身去厨房看看究竟，刚走到灶台前，手还没伸出来，锅就“砰”的一声响，满锅滚烫的米粥喷洒得满屋都是，房顶上、窗玻璃上、地面上、丈夫的浑身上下。那天丈夫穿的半袖T恤，脸上、身上裸露的皮肤被滚烫的米饭喷洒后竟没有一点烫过的痕迹，是伟大的师父保护了丈夫，避免了一场灾祸！

等丈夫清洗完更换好衣服，我们给师父敬上香，恭恭敬敬地站在师父的法像前，双手合十，深深地向师父鞠躬致谢。过年和丈夫的姐姐、妹妹的全家人聚会时，丈夫对在场的亲人谈起此事，他们都啧啧称赞大法的神奇！

现在，丈夫能坚持每天学法、看师父讲法录像或听师父的讲法录音，晚上炼功，虽然不象老大法弟子那样精进，但他已经跟大法接上了圣缘！

我们全家都感谢师父的救度之恩！◇ 文 / 河北大法弟子

渡※劫※法※宝

法轮大法是佛家高德大法，“真、善、忍”是宇宙特性，念诵“法轮大法好，真善忍好”能接通宇宙中正的能量，念诵者心念越诚，越能调动宇宙和自然界中正的因素，得到上天的护佑，因而会逢凶化吉、遇难呈祥。◇

原江苏省徐州市沛县县委书记冯兴振遭恶报被提起公诉

【明慧网】在一九九九年七月，中共江泽民集团迫害法轮功后，中共邪党以政法委、“六一零”操控各级官员、警察，对当地法轮功学员随意拘禁、绑架、勒索与抢夺财产，劫持在监狱、劳教所、洗脑班、看守所、戒毒所与精神病院等场所酷刑迫害、逼迫“转化”。

法轮功是真正佛家高德大法，真善忍是普世的价值，对法轮功迫害，是犯下如天重罪，是真正在迫害自己。近年官场“倒查三十年”，中共各级官员被查。这些人均有参与迫害法轮功学员的记录。而被审、被查等还只是报应的开始，迫害修炼者的罪行不仅仅是局限在人间法律的制裁，更有天理报应的严惩。

最近得知，安徽、江苏、海南四名中共市县级官员遭恶报，被查，他们都参与了对修炼“真、善、忍”的法轮功学员的迫害。

原江苏省徐州市沛县县委书记冯兴振遭恶报被提起公诉

二零二五年六月十二日江苏省媒体报道，原江苏省沛县县委书记冯兴振遭恶报被提起公诉。

冯兴振，一九六五年五月出生，江苏铜山人。主要履历：二零零五年一月，任沛县县委副书记；二零零七年一月任沛县县委副书记、代县长、县长；二零一零年七月，任沛县县委书记、县长；二零一零年九月至二零一三年十二月，任沛县县委书记；二零一三年十二月，任徐州市政府党组成员、副市长；二零一七年二月，任徐州市政



府党组成员，徐州矿务集团有限公司党委副书记、副董事长，徐州矿务局副局长；二零一九年四月，任徐州矿务集团有限公司党委书记、董事长，徐州矿务局局长；二零二三年一月，任江苏省人大农业和农村委员会副主任委员。期间，冯兴振追随迫害，对法轮功学员被迫害负有领导责任。

下面是冯兴振任沛县县委书记、县长期间，法轮功学员的部分被迫害事实：

◎沛县法轮功学员方玉兰，女，二零一零年三月十一日给法轮功学员刘德文送《明慧周刊》，被当地“六一零”副主任郑坚伙同新城派出所警察盯梢、绑架。刘德文被非法关押十五天后放出，方玉兰则被非法判刑一年半，监外执行，于一个多月后才从拘留所出狱回家。家人被骗取、勒索现金四万多元。

◎法轮功学员潘绪军，男，大学本科毕业，沛县初级中学英语教师，曾在沛县张寨中学任高中英语教师。潘绪军曾经被非法判刑九年。二零一一年十一月十四日，沛县“六一零”副主任郑坚、燕宪勇又到潘绪军家门和妻子上班的地方

骚扰。二零一二年九月，郑坚又骚扰并胁迫潘绪军的同学（在教育局任职）对潘绪军进行骚扰。潘绪军二零一五年五月被沛县公安局城镇派出所警察绑架、构陷，二零一六年被沛县人民法院枉判五年半，随后被劫入江苏省洪泽湖监狱迫害，冤狱期满的前十天，即二零二零年十一月八日被迫害致死。

◎沛县法轮功学员朱景荣（女，70岁左右）于二零一三年五月遭绑架，一周后放回家，参与者有徐州警察。

◎二零一三年五月中旬，沛县沛城矿法轮功学员蒋女士被四、五个警察（其中一人是沛县的，其余是丰县的）非法抄家，抢走大法书籍、打印机、切纸刀、打印纸张、光盘、塑封机、小手电筒等许多私人物品，900元钱被抢走。

◎法轮功学员韩书加，男，七十四岁，沛县大屯煤电公司退休工人。二零零八年三月沛县大屯煤电公司保安大队长带便衣警察再次抄家，抢劫了很多大法书和真相资料，非法拘留关押韩书加老人十五天后放回。二零一零年四月四日下午韩书加老人给世人讲法轮功被迫害的真相和发传单时，被不明真相的张兴华、朱信磊、朱广言等诬告陷害，家中电脑、步步高录放机、多本大法书、传单、光盘等私人物品被抢劫。此次绑架老人和抄家的是郝寨派出所侯连奎所长等人。老人被沛县人民法院非法判刑三年（非法判刑的责任人是：审判长章新古，审判员袁春苗，陪审员张威，书记员欧阳红梅），二零一零年十月二十七日被劫持到江苏省洪泽湖监狱。◇

您知道吗？

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传100多个国家，法轮功的书籍《转法轮》被译成50种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过逾万项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。◇

迫害法轮功 法网难逃